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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE scova v 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. siBio 5.12.2006 

ATTI CONSILIARI . VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 5 DICEMBRE 2006, N. 48 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI —PRESIEDEILVICEPRESIDENTE -DAVID FAVIA 

INDI —PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI  PRESIEDEIL PRESIDENTE. RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

|. (PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,25, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il proces- 

so verbale della seduta n. 47 del 28 novembre 2006, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. ° 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Giannotti, passa alla trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 359 del consigliere Massi " decreto di annullamento 

degli accertamenti su bolli auto non pagati per Panno 1999”, 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 465 del consigliere Mollaroli “grave incidente accadu- 

to ad una passeggera presso la stazione ferroviaria di Fano il 5 luglio 2006”. 

Risponde l’Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Mollaroli. 

e INTERROGAZIONE N. 411 dei consiglieri Bugaro, Capponi “impegno di spesa 

relativo alla DGR n. 239 del 13 marzo 2006 avente ad oggetto “progetto di va-        
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lorizzazione e di gestione coordinata ed integrata degli istituti culturali e dei 

servizi turistici nel territorio dell’ Alta Vallesina denominata Terre di Genti- 
33 Je”. 

Risponde |’ Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Capponi. 

e INTERROGAZIONE N. 470 del consigliere Rocchi “erosione della riviera del 

Conero, danni all’economia turistica di Sirolo e Numana” 

e INTERROGAZIONE N. 478 del consigliere Bugaro “situazione dell’erosione 

della costa della riviera del Conero”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde l’ Assessore Carrabs. 

Replicano gli interroganti consiglieri Rocchi e Bugaro. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

e INTERROGAZIONE N. 567 del consigliere Comi “in merito alla paventata 

chiusura dei piccoli tribunali”; 

e INTERROGAZIONE N. 572 del consigliere Solazzi “Rischio di ridimensiona- 

mento del tribunale di Urbino; 

e INTERPELLANZA N. 30 del consigliere Massi “tribunale di Camerino e il 

ministro Mastella”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 115 del R.I.) 

Ilustra l’interpellanza il consigliere Massi. 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Comi e Solazzi. 

Replica l’interpellante consigliere Massi. 

e INTERROGAZIONE N. 175 del consigliere Castelli “prestazioni neurochi- 

rurgiche presso l’ospedale Mazzoni di Ascoli Piceno”, 

Risponde I’ Assessore Mezzolani.        
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Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 423 del consigliere Brini “indagine epidemiologica 

sulla tiroide nel territorio del comune di Potenza Picena e comuni limitrofi”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Brini che si dichiara parzialmente soddisfatto della ri- 

sposta. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 31 a iniziativa della Giunta regionale 

“disciplina del Consiglio delle Autonomie locali”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola all'Assessore Minardi (chiede il rinvio ad altra se- 

duta della pdi n. 31) ed ai consiglieri Mollaroli, Massi, Capponi 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

e Pistarelli, pone in votazione il rinvio ad altra seduta della PROPOSTA DI LEGGE 

REGIONALE N, 31. Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 118 (testo base) a iniziativa della 

Giunta regionale “modifiche alle leggi regionali 17 luglio 1996, nn. 26 e 20 giu- 

gno 2003, n. 13 in materia di organizzazione del servizio regionale”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 2, ad iniziativa del consigliere Cero- 

ni “modifica della legge 20 giugno 2003, n. 13: riorganizzazione del servizio 

sanitario regionale”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 102, ad iniziativa del consigliere Lu- 

chetti “modificazioni alla legge regionale 20 giugno 2003, n. 13 “riorganizza- 

zione del servizio sanitario regionale”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 103, ad iniziativa dei consiglieri Ca- 

stelli, Pistarelli, D’ Anna, Romagnoli, Silvetti “modificazioni alla legge regionale 

20 giugno 2003, n. 13 “riorganizzazione del servizio sanitario regionale”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del R.I.) 

Il Presidente, dopo aver dato la parola all’ Assessore Mezzolani (chiede il rinvio in com- 

missione della pdl n. 118 ed abbinate) e al consigliere Pistarelli, pone in votazione il rinvio 

in commissione della PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 118 ed abbinate. Il Con- 

siglio approva.        
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* ELEZIONE DI DUE RAPPRESENTANTI DELLA REGIONE NEL CON- 
SIGLIO DI PRESIDENZA DELL’ASSOCIAZIONE PER LA FORMAZIO- 
NE AL GIORNALISMO 

{L.r. 3 giugno 2003, n. 10, articolo 2, comma 3 e Statuto ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI — 31 

SCHEDE VALIDE . 30 

SCHEDE BIANCHÈ 1 

SCHEDENULLE = / 

Hanno ricevuto voti: . 

Socionovo Simone 16 

Nonni Francesco 14 

Bignami Mauro / 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti della Regione nel Consiglio di presidenza 

dell’ Associazione per la formazione al giornalismo i sigg. SOCIONOVO SIMONE e 

NONNI FRANCESCO. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 84 dei consiglieri Mollaroli, Giannini, Benatti, Mammoli “episodi 

di aggressione alle donne ed iniziative relative”. i 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri: Mollaroli, 

Capponi, Binci, Procaccini, Giannini e Benatti. Conclusa la discussione generale, il Presi- 

dente comunica-che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, 

relativa all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Mollaroli, Mammoli, Giannini,        
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Benatti e Ciriaci e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità la propo- 

sta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONEN. 122 dei consiglieri Lippi. Ricci “fondi ex ANAS- Dlgs 

112/19998”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Ricci, 

Lippi e Pistarelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio appro- 

va alla unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

e MOZIONE N. 124 del consigliere Viventi “aumenti delle tariffe dei trasporti 

pubblici di linea”; 

e MOZIONEN, 103 del consigliere Capponi “tariffe degli autoservizi pubblici di 

linea. Adeguamento del prezzo del biglietto di corsa semplice e degli abbona- 

menti per l’anno 2006, ritiro delibera”; 

e MOZIONE N. 100 dei consiglieri Pistarelli, Castelli, D’Anna, Silvetti, Romagnoli 

“annullamento della delibera di Giunta regionale n. 903 del 31 luglio 2006 a- 

vente per oggetto: tariffe degli autoservizi pubblici di linea. Adeguamento del 

prezzo dei biglietti di corsa semplice e degli abbonamenti per l’anno 2006”; 

o INTERROGAZIONE N. 551 del consigliere D’Anna “assurda penalizzazione 

delle popolazioni dell’entroterra, si segnala il caso di Serravalle di Carda, co- 

me conseguenza della delibera n. 903 del 31 luglio 2006. Croniche disfunzioni 

del servizio di linea per studenti da Sassocorvaro a Pesaro”; 

e INTERROGAZIONE N. 571 del consigliere Solazzi “disservizi 

nell’autotrasporto pubblico”; 0 

è INTERROGAZIONE N. 591 del consigliere Bugaro “trasporto pubblico di 
Ancona”; 

o INTERPELLANZA N. 33 del consigliere Lippi “situazione servizio trasporto 

pubblico marchigiano ed in particolare la tratta Macerata-Cingoli”. 

(abbinate ai sensi dell’art, 121 del R.I.)        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Viventi, 

Pistarelli, . 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Giannotti, Ricci, D’Anna, Binci, 

(Il Presidente pone in votazione la prosecuzione della seduta ad oltranza. Il Consiglio ap- 

prova) i 

Capponi, Lippi, Bugaro, all’Assessore Marcolini e ai consiglieri Procaccini e Ortenzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione 

di voto ai consiglieri Viventi, Giannotti, Pistarelli e Ricci, pone in votazione la mozione n. 

124, H Consiglio non approva. Pone in votazione la mozione n. 100. Il Consiglio non ap- 

prova. Infine, pone in votazione la mozione n. 103. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,35. 

IL PRESIDENTE-DEL CONSIGLIO 

‘ Raffaèle Bucciurell: 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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